



当年代表我国签署贷款合约的是我国驻美国前大使蒙特罗（Ernest Steven Monteiro，中），时任世界银行副行长纳普（J.Burke Knapp，右），世界银行新加坡执行董事友苏达拉（Suparb Yossundara，左）。

（国大提供）

新加坡大学当年向世行借贷扩建九年还清

上世纪70年代初，新加坡大学（新加坡国立大学前身之一）为满足不断增长的师生人数和需求，展开一项价值2000万美元的扩建和迁校工程。

对当年的新加坡而言，这是一笔大数目。1972年2月，世界银行同意向我国借出950万美元，这也是世界银行首次向我国借出教育贷款。

新校舍落成后，新大培养出更多工程师、建筑师、会计

和商学院毕业生，为新加坡的经济发展高速期，提供必要的监管、技术和专业人才。

我国在后来的九年里，连本带利还清贷款。但这段鲜为人知的历史，随着时间的沉淀，早已被世人遗忘。

昨天，世界银行设施与城市发展中心主管施瓦茨（Jordan Z Schwartz）在国大李光耀公共政策学院亚洲竞争力研究所举办的亚细安经济论坛上，将多

年来保存在世界银行档案库中的这张黑白照片，转交论坛嘉宾教育部代部长王乙康留念。

亚洲竞争力研究所所长陈企业副教授说：“1972年，新加坡穷到连950万美元都没有，需向世界银行借贷筹建大学，这令许多出席论坛的国人都感到惊讶。时至今天，我们的大学财库充裕，与当年的反差是如此之大。这显示我们过去多年取得了多大的进步。”